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9stufige Grauskalierung zwischerL* gan==71 & L* gaw=71.5,Yoret=4, Normierung WeiB W 9stufige Grauskalierung zwischerL* pan=-71 & L*gaw=71.5,Yorer=1, Normierung WeiB W
L*0an==71.4,L%0a70.0, L*0an~71.5, Yoan=2.0, Yoau=20.0, Yoaw=200.0,Coay=Yoaw: Yoan=100.0 L*0an==71.4,L%0aU0.0, L*0aw71.5,Yoan=2.0, Y0aU=20.0, Yoaw=200.0,Coay=Yoaw: Yoan=100.0
L*an=-37.9,L*aU=5.0, L aw=71.5, Yian=5.9, %iau=23.5, Yiaw=200.0,Cay=Yiaw: Yian=34.0 L*an=-59.0,L*aU=1.4, L* an~71.5, Yian=3.0, %iau=20.9, Yiaw=200.0,Cay=Yiaw: Yian=67.0 N
Regu\amatsmdex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fir 5 und 9 Stufen Regulamalsmdex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen 5C
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70099 9 g% 43,9 96, g'g= 89 5= 100, g'= 99 g’ 789 s i)
>
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Q & Al*=17.9  (i=1,2,...8) | Normierung: Yiw=Yoaw VD%M%' Al*=17.9  (i=1,2,..,8) | Normierung: Yiziw=Yoaw ﬁ%ﬁ, é %
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g 5 Ostufige zwischerL*gan=—-71 & L*gaw=71.5,Yoref=2, WeilW 9stufige zwischerl*gan=-71 & L*gaw=71.5,Yoret=200, WeiRW é =
o= L oan=—71.4,L*0a70.0, L*0aw~71.5,Yoan2.0, Yoau=20.0, Yoaw=200.0,Coay=Yoaw: Yoan=100.0 L*oan=—71.4,L*0a70.0, L*0aw71.5, Yoan2.0, Yoau=20.0, Yoau=200.0,Coay=Yoaw Yoan=100.0 EX-4
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@® = Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fiir 5 und 9 Stufen Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fiir 5 und 9 Stufen 7Rl
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